

CORRIGENDUM

The names of 3 authors and their affiliations were accidentally omitted from the authors list of the paper published in *Pakistan Journal of Botany*, 42(4): 2489-2495, August 2010. It should be read as follows:

EVALUATION OF *NIGELLA SATIVA* L., FOR GENETIC VARIATION AND *EX-SITU* CONSERVATION

**MUHAMMAD SAJJAD IQBAL^{1,2}, SHAHID MAHBOOB¹, SHAHID NADEEM¹,
BUSHRA NIAZ⁴, AFSARI SHARIF QURESHI² AND ABDUL GHAFOOR³**

¹*Department of Bioinformatics, GC University, Faisalabad, Pakistan.*

²*Department of Biochemistry, Quaid-i-Azam University, Islamabad, Pakistan.*

³*National Agricultural Research Center, Islamabad-45500, Pakistan.*

⁴*Department of Home Economics, GC University, Faisalabad, Pakistan.*